SUBAŞI İLKOKULU
OKUL-AİLE BİRLİĞİ DENETLEME KURULU DENETİM RAPORU

Göreve geldiğimiz tarihten bugüne kadar Okul Aile Birliğinin yapmış olduğu çalışmalar ve harcamalar denetlenmiş olup, yapılan bütün işler ve harcamalar yönetim kurulunca alınan kararlar doğrultusunda yapılmış, hesapların usulüne uygun olarak defterlere numara ve tarih sırasıyla işlendiği, fatura vb. belgelerin usulüne uygun olarak düzenlendiği görülmüştür.

 Okul ihtiyaçlarının, okul idaresi tarafından Okul-Aile Birliği başkanlığına iletildiği, yönetim kurulunda görüşülüp karar alındıktan sonra malzemelerin alındığı ve harcamaların yapıldığı tutulan kayıtlardan anlaşılmıştır.

Okul Aile Birliği gelir-gider hesaplarının okul web sitesinde yayınlanması ve koridorunda Aile Birliği panosunda hesapların düzenli olarak asıldığı görülmüştür.

Okul Aile Birliği adına devlet bankası olan  Ziraat Bankası Altınova Şubesinde hesap açıldığı, Okul Aile Birliği gelirlerinin bu bankaya yatırıldığı, tespit edilmiştir. Denetim görevinde bulunduğumuz bugüne kadar özverili ve titiz çalışmaları tarafımızdan gözlenmiştir.

Okul Aile Birliğinin tüm gelir ve giderlerinin Milli Eğitim Bakanlığının TEFBİS Sistemine işlendiği görülmüştür. Ayrıca okulun web sitesinde de Aile Birliği ve Denetleme Kuruluna ait raporların yayınlandığı, gelir ve gider tablosunun ayrıntılı olarak yayınlandığı görülmüştür.

Buna göre:

2021 DEVREDEN İLE 2022 YILI TOPLAM GELİRİ       :  39.374.31 TL

2022  TOPLAM GİDERLERİ                                              :  34,337,76   TL.

05.10.2022 TARİHİ İTİBARI İLE BANKA MEVCUDU              :  5036,55 TL
Okul Aile Birliğinin dönemler halinde yapılan tüm denetimlerde, açıklık ve şeffaf ve hesap verilebilir örnek bir durumda olduğu herhangi bir usulsüzlüğün olmadığı tespit edilmiştir. Bu görevin ifasında yer alan Okul Aile Birliğinin değerli üyelerine yapmış oldukları bu hizmetlerinden dolayı kendilerine teşekkür ederiz. Yönetim Kurulu arkadaşlarımıza başarılar diler, saygılar sunarız. 05.10.2022
     Güngör KESKİN                           Jülide TUNALI
          Fatma KEMAL
Denetleme Kurulu Başkanı           Denetleme Kurulu Üyesi             Denetleme Kurulu Üyesi
             Öğretmen 
Öğretmen 
               Veli 
